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Za mladino
in za odrasle

Slovensko mladinsko gleda-
lišče bo v sezoni 1981/82 na-
daljevalo in skušalo še naprej
razvijati že zatrtano smer živa-
hnega, hkrati pa tudi zavzete-
ga socialno - poetičnega gle-
dališča, ki je v prvi vrsti name-
njen zabavi in izobraževanju

- otrok ter mladine, pa tudi
odraslim.

Predstave v letošnji sezoni
so tako kot že lanskoletne na-
menjene kar najrazličnejšim
starostnim, socialnim in inte-
lektualnim profilom gledalcev,
saj se Mladinsko gledališče
trudi, da postane gledališče za
mlade Ijudi, zato so v tem smi-

slu tudi oblikovali letošnji pro-
gram. še naprej bo uprizarjalo
predstave za najmlajše, za
osnovnošolce in srednješolce
ter odraslo občinstvo.

Prva premiera se nam obeta
v sredini novembra. V režiji Mi-
re Erzeg-Havvemman ansam-
bel Slovenskega mladinskega
gledališča pripravlja predstavo
»Medejina otroka« Pera Ly-
sandra in Suzanne Osten, ki je
namenjena tako otrokom kot
odraslim. Medejina zgodba

. izvira sicer iz najstarejšega gr-
Skega mita o Argonavtih, ven-
dar je v švedski priredbi tragi-
čen dogodek postavljen v da-
našnji čas in govori o soočanju
dveh otrok z dejstvom, da bo
zaradi ločitve razpadel njun

. dom. Delo je nastalo naosnovi

dokumentarnega gradiva, pri
katerem so sodelovali otroci,
učitelji in otroški psihologi in
pomeni povsem nov pristop k
pisanju literature.

Med najzanimivejše predsta-
ve letošnje sezone prav gotovo
sodi nov mladinski tekst Svet-
lane Makarovič »Smradek«, ki
bo uprizorjen kot prvi sloven-
ski punk-musical, v katerem
bodo poleg znanih igralcev (v
naslovni vlogi se bo predstavil
Niko Goršič), nastopili tudi
slovenski pevci, med katerimi
naj omenimo le Neco Falk. Me-
taforično zgodbo o Smradku,
ki s pomočjo roja muh naseli
neznosen, skorajda ubijalski
smrad po.vsem svetu, še po-
sebno pa v vsa dišeča področ-
ja, ki si jo bomo na odrskih
deskah Mladinskega gledali-
šča lahko ogledali v decem-
bru, bo režiral Dušan Jovano-
vič.

Tretja premiera bo zagledala
luč sveta v marcu. Mladi reži-
ser Vinko Moderndorfer se bo
lotil gledališkega dela vzho-
dnonemškega režiserja in dra-
matika Horsta Havemanna
»Kokori«. (Predstava je name-
njena otrokom od 1. razreda
osnovne šole dalje.) »Kokori«
je pravljična igra, ki pa z ne-
dvoumnim jezikom govori o
položaju otroka in njegovi
vključitvi v svet in življenje
odraslih.

Sezono 1981/82 bo Sloven-
sko mladinsko gledališče zak-
Ijučilo z »Razrednim sovražni-
kom« mladega angleškega
dramatika Nigla VVilliamsa v
režiji gosta iz Skopja Sloboda-
na Unkovskega. Predstavo, ki
je namenjena predvsem sred-
nješolcem, saj o njih »Razre-
dni sovražnik« govori, priprav-
Ija gledališče kot adaptacijo,
saj so v tekstu opredeljeni po-
ložaji in usode kaj lahko ure-
sničljivi tudi v prostoru in ra-
zmerah, ki jih živimo pri nas.
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